



FEJÉR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

8000 Székesfehérvár, Dózsa György út 1. • 8003 Székesfehérvár Pf. 49.
Telefon, fax: (22) 312-480 • E-mail: FejerMegyei.Fougyeszseg@mku.hu

Sajtóközlemény

Ismeretlen kilétű társával 89.000.000,- Ft-ot csalt ki 35 sértettől

A Székesfehérvári Járási Ügyészség vádiratot nyújtott be azzal a 67 éves nővel szemben, aki ismeretlen kilétű társával üzletszerűen, a visszafizetés szándéka nélkül 35 sértettől összesen mintegy 89.000.000,- Ft-ot csalt ki négy év alatt.

A büntetlen előéletű nő 2010. és 2014. nyara között összesen 35 ismerősét, barátját, egykori munkatársát, osztálytársát, illetve oktatóját kereste meg azzal a kéréssel, hogy üzleti vállalkozása beindításához, annak működtetéséhez, illetve a vállalkozás működésével összefüggésben felmerült adósságai törlesztéséhez kölcsön nyújtásával adjanak segítséget. A nyomozás bizonyítékai szerint a visszafizetés szándéka nélkül, valótlan indokokra hivatkozva a sértetteknek a kölcsön rövid határidejű visszafizetésére vonatkozó ígéretet tett.

A vádlott egyes esetekben a sértett bizalmának fenntartása végett a vele üzleti kapcsolatban álló személy elérhetőségeként egy hívószámot adott meg, amelyen az ismeretlen társa magát ügyvédnek, illetve a vádlottal üzleti kapcsolatban álló személynek kiadva megerősítette a vádlott által előadottakat.

A nő a sértetteknek összesen közel 89.000.000,- Ft kárt okozott, amely nem térült meg, azzal a vádlott ismeretlen módon rendelkezett.

Az ügyészség a vádiratában jelentős kárt okozó, üzletszerűen elkövetett csalás büntette és más bűncselekmények miatt a vádlottal szemben végrehajtandó börtönbüntetés kiszabását indítványozta.

A Büntető Törvénykönyv a vádlott által elkövetett legsúlyosabb bűncselekményt 2-8 évig terjedő szabadságvesztés büntetéssel rendeli büntetni, a büntetési tétel felső határa a halmazati szabályok szerint 12 év.

Székesfehérvár, 2014. június 27.

Dr. Várhomokiné dr. Rabi Noémi
címzetes fellebbviteli főügyészségi ügyész
főügyész helyettes
a főügyész távollétében jogkörében eljárva